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Jihočeský kraj otevírá 2. kolo pro příjem žádostí v rámci programu Obědy pro 

jihočeské děti II.  

Rodiny v nepříznivé finanční situaci mohou od 2. ledna 2026 opět žádat o příspěvek na 

školní stravování na školní rok 2025/2026 v programu Obědy pro jihočeské děti II. Celková 

částka ve výši 37,7 milionu korun se v 1. kole, které proběhlo na podzim 2025, vyčerpala 

pouze z poloviny, a proto je možné otevřít příjem žádostí znovu.  

Příjem žádostí rodičů i organizací poskytujících školní stravování bude i v 2. kole časově 

omezen. Rodiče mohou o příspěvek na školní stravování žádat od 2. 1. 2026 od 8 hod. do 

30. 1. 2026 do 14 hod. Rodinám, které nepodaly žádost v 1. kole, může být příspěvek 

schválen a proplacen i zpětně od 1. 9. 2025, pokud od tohoto data splňovaly podmínky 

programu (tj. pobíraly přídavek na dítě, resp. nově složku na dítě, nebo humanitární dávku 

pro ukrajinské rodiny) a stravné svým dětem v I. pololetí hradily. 2. kolo je určeno pro nové 

zájemce o příspěvek na školní stravování. Rodiče, kteří podali žádost o příspěvek na školní 

stravování již v 1. kole na podzim 2025 a tato žádost jim byla schválena, novou žádost 

nepodávají. 

Příjem žádostí poběží i nadále výhradně elektronicky a bez zbytečné administrativy. Rodiče 

podávají žádost o příspěvek na školní stravování prostřednictvím webového portálu  

obedy.kraj-jihocesky.cz.  

Na základě žádostí rodičů, jimž úřad práce elektronicky potvrdí splnění podmínek, tj. 

pobírání stanovených dávek, podají organizace poskytující školní stravování přes Portál 

občana Jihočeského kraje v termínu od 2. 2. 2026 do 27. 2. 2026 do 14 hod. 

elektronickou žádost o poskytnutí dotace. Organizace, které už mají podanou žádost o 

poskytnutí dotace  

z 1. kola a ve 2. kole jim žáci přibydou, si požádají pouze o příslušné navýšení dotace, 

nepodávají tedy novou žádost o poskytnutí dotace. 

Kraj bude stejně jako doposud vyplácet finanční prostředky přímo organizacím poskytujícím 

školní stravování, nikoli jednotlivým rodinám. 

Veškeré informace o   možnostech čerpání dotace na bezplatné školní stravování a 

podklady pro podání žádosti ze strany rodin i organizací jsou k dispozici na webovém 

portálu obedy.kraj-jihocesky.cz a na webových stránkách Jihočeského kraje.  

http://www.kraj-jihocesky.cz/
https://obedy.kraj-jihocesky.cz/
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